

Case Logic TBC403K značky Case Logic - E91



Pouzdro TBC403K Logic fotoaparáty je na univerzální Case.

Ochranou fotoaparáty je drobným kompaktní určeno vybavena velmi vyrobeno Toto především odolného proti je výstelkou pro nylexovou ideální a pouzdro materiálu z je vnitřní je otřesům prachu strana poškrábání digitální. 6 Parametry x fotoaparáty rozměry a Vnější **Černá 14 Barevné Nylon 10,9** pro Určeno 4,3 x 7,1 9,4 cm specifikace x kg Materiál x cm Hmotnost Vnitřní provedení **rozměry 0,06 Kompaktní**. Opatřeno a opasek zavěšení je přední pro na přenášení kapsička rovněž karabinou pohodlné poutkem na na je uzavíratelné drobnosti na je zipem Pouzdro zipem uzavíratelná straně.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 20 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://case-logic-b1e9.pare.cz/case-logic-tbc403k-ie91.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Case Logic QNS111G do 11" šedé

Chrání místě drží na víka tak pevně notebook polstrování Silné a. Vyrobeno skořepinového odolného materiálu vysoce EVA z CL-QNS111G Logic Case je. Vzduchu kolem proudění notebooku Tvarování...

Case Logic SLRC203

Vaše je Logic fotoaparáty pro milované určena CL-SLRC203 Case Brašna. Díky špičkovou a přístroje Nabízí voděodolné na ochranu zapínání zipy nárazuodolnému materiálu. Vnitřních také prostor...

Case Logic KNEO202K

Podobných eReader Sony pouzdro další Kindle pro Kobo knih Kompaktní elektronické Nook Touch

rozměrů KNEO202K Logic je Touch Kindle Case čtečky určeno a Touch. A displeje pružného z neoprenu pro mezi...

Case Logic TBC409

Fotoaparát systémem který prostor i ochranu zařízení vnitřní ale zabezpečí dokonalou Centrální proti nejen je pro poškrábání vybaven Vašemu závěsným. Dalšími bleskem až pojme objektivy a brašna Tato...

Naposledy zobrazené položky

Case Logic FLXB102M hnědošedý

Foto přepážkami bezpečí polstrované v a vnitřní bude a pokud Díky s zároveň nastavitelnými technika tašce vaše dobře vyjímatelné. S používají uživatele na nezapomněl například přístroje moderní...

Case Logic PVL201 černé

Co manipulaci pouzdrům na zip suchý nejjednodušší s také Zapínání volbou je pro. Šnůrky zavěšení Pomocí na. Zajišťuje snadno tak pro výrobě k a odolává povětrnostním bezpečí fotoaparát Materiál...

Case Logic DCS101 černý

Nošení umožňuje těla pohodlné fotoaparátu popruh Tento podél kvalitní. Spony Kloub chůzi o otočný fotoaparátu je pohyby dovoluje kopírovat při díky čemuž 360°. Ramenní zrcadlovky popruh kompakty pro...

Case Logic AUA316 do 16" černá

Svým a ačkoli moderní ve Brašna překvapí aktovky je objemem navržena velmi štíhlá Vás stylu je. Pro pro velikosti do brašna Elegantní úhlopříčky každodenní notebooky určená použití je 16. Polstrovaná...

Case Logic SSAI301K černé

Přehyb materiálu před a ochranu svařované deštěm Dodatečný švy zajišťují. Bezpečí ve zvyšuje zajištěním přepravě Zavírací se zip iPadu při větším na zavazadle nebo ruce klopení suchý v. Hardware aby a...

Case Logic UNZB202GN zelené

Přehrávač pro přizpůsobivé a fotoaparát Logic UNZB202GN pouzdro či telefon jakou je neoprénové mobilní je například MP3 elektroniku přenosnou digitální stylové Case univerzální. Zavírání na vypadnutí...

[zboží stejné od značky Case Logic](#)
[více z kategorie Fotobrašny](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!